
ÉLŐ ENERGIA 2009
KONFERENCIA-SOROZAT

A Nagyréti Erdei Iskola Közhasznú Alapítvány a megújuló energiaforrások stratégiai kérdéseinek
témakörében konferencia -sorozat indított Élő Energia 2009 - Megújuló energiaforrások alkalmazása az
önkormányzatok életében címmel.

A z országos konferencia-sorozat első állomása Nyíregyházán volt, május 22-én, amelyen közel száz
fő, elsősorban polgármesterek és szakemberek vettek részt.
A következő konferenciát szeptember 8-án, Pest megyében (Piliscsabán) tartottuk, amelyre több mint
hetven fő érkezett. Október 2-án Hajdú-Bihar (Nyíradony) került sorra, ahol több mint száz érdeklődő
hallgatta végig az előadásokat. November 6-án. Borsod –Abaúj–Zemplén (Miskolc) megyében
folytatódik a sorozat, majd Budapest következik. Tárgyalások folynak a megyei vezetéssel további
megyékben is, amelyekben a következő év tavaszán kerül sor a konferencia megrendezésére.

A rendezvénysorozat célja, hogy előmozdítsa a megyei energiapolitika szükséges változását, a
megújuló energiaforrások nagyobb mértékű felhasználását.
Rá kívánunk világítani, hogy a gazdasági függetlenség és a megmaradás kérdésköre a településeken
összefügg a megújuló energia alkalmazásával.
A magas színvonalú előadások elméleti és gyakorlati útmutatást nyújtanak a szakembereknek és a
döntéshozóknak. A későbbiekben kiegészítjük konferenciánk témakörét a technológiai váltás
folyamatainak bemutatásával, mely jelenleg megy végbe a világban. Célunk annak a bemutatása, hogy
ez a folyamat - és a technológiai váltásban megtalálható lehetőségek - hogyan hatnak a települések
életében. Szeretnénk bevonni a megújuló energia területén élenjáró vállalkozásokat, hogy
tevékenységük bemutatásával a gyakorlati lehetőségeket is ismertessék.
A konferencia résztvevői:

Önkormányzatok képviselői, polgármesterek, szakemberek, üzletemberek, mindazon intézmények és
magánszemélyek, akik a téma iránt elkötelezettek, szükségesnek tartják, hogy megismerhessék a



terület szakértőinek kutatásait, tapasztalatait, és fontosnak érzik, hogy hazánk energiaszükségletét
minél nagyobb mértékben megújuló energia fajták felhasználásával fedezzük.

Kérjük, kísérje figyelemmel a Nagyréti Erdei Iskola honlapján a konferencia-sorozat további állomásait,
valamint egyéb környezetvédelemhez kapcsolódó tevékenységeinket.
www.erdei-iskola.shp.hu

Észrevételeit, javaslatait várjuk a honlapon, vagy az Alapítvány e-mail címén:
1erdei.iskola@gmail.com

Támogatók:

KÖRNYEZETVÉDELMI SZOLGÁLTATÓK ÉS GYÁRTÓK SZÖVETSÉGE
PEST MEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA
HAJDÚ-BIHAR MEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA

Médiatámogatók:
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